



SOLICITATION ADDENDUM

Date: **June 21, 2023**
Subject: **Police & Specialty Vehicles**
Solicitation Number: **6100058572**
Due Date/Time: **06/23/2023@15:00:00**
Addendum Number: **3**

To All Suppliers:

The Commonwealth of Pennsylvania defines a solicitation “Addendum” as an addition to or amendment of the original terms, conditions, specifications, or instructions of a procurement solicitation (e.g., Invitation for Bids or Request for Proposals).

List any and all changes:

The Submission Deadline has been extended till 02/23/2023@15:00:00.

Question 1: Chevrolet is not offering 2024 pricing for the Tahoe until Q4 this year - they will not be supporting that model on the bid.

Answer 1: Understood,

Question 2: Chevrolet Silverado PPV – option 6 – dual battery system “6A6” not available

Answer 2: Understood, option 6 for Chevrolet Silverado PPV will not be included as part of the award.

Question 3: Ford interceptor SUV – option 17 “ZER” replaced with “ZHC” option 18 “ZEU” replaced with “ZK8”

Answer 3: Understood, Option codes for options 17 and 18 will be changed as above.

Type of Solicitation: Electronic Bid (SRM) - Review the Questions section of your solicitation response to ensure you have responded, as required, to any questions relevant to solicitation addenda issued subsequent to the initial advertisement of the solicitation opportunity.

Except as clarified and amended by this Addendum, the terms, conditions, specifications, and instructions of the solicitation and any previous solicitation addenda, remain as originally written.

Respectfully,

Name: Ralph Constance
Title: Commodities Specialist
Phone: 717-703-2931
Email: ronstance@gov.com